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UCZESTNICY POSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO

WYJASNIENIE nr3 .
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych (t.j.
Dz. U. z 2017r. poz. 1579) Powiat Ropczycko-Sedziszowski dzialajgc jako Zamawiajgcy informuje, ze
ztozone zostato zapytanie do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w postepowaniu przetargowym
na zadanie pod nazwa: ,,Dostawa sprzetu i wyposazenia dydaktycznego w ramach realizacji projektu
pn. Poprawa warunkow ksztatcenia zawodowego w powiecie ropczycko — sedziszowski”.

Zamawiajacy przekazuje do publicznej wiadomosci tres¢ zapytania
wraz z wyjasnieniami zamawiajacego, ktdre stanowig integralna czes¢ SIWZ

Czesé 3

Pytanie 1

Ad.poz.141 - Szafa narzedziowa - czy ZAMAWIAJACY dopusci produkt spetniajgcy parametry
wymiarowe, natomiast z iloscig potek: 4szt oraz szuflad: 3szt

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmianeg konfiguracji szafki narzedziowe;j.

Pytanie 2

Ad.poz.148 — Wiertarka elektryczna z udarem - czy ZAMAWIAJACY dopuséci produkt o mniejszej mocy,
niz ten podany w specyfikacji min. 1500W, ktéry wydaje sie zawyzonym dla tego typu produktow
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wiertarke o mocy mniejszej lecz nie mniej niz 1200W

Pytanie 3

Ad.poz.149 — Bruzdownica z odkurzaczem - czy ZAMAWIAJACY dopusci produkt o wiekszej mocy
tacznej tj: 2780W

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza produkt o wigkszej mocy.

Pytanie 4

Ad.poz.150 — Wozek warsztatowy metalowy na kotkach - czy ZAMAWIAJACY dopusci produkt
0 mniejsze] wysokosci, podany w specyfikacji parametr 100cm wydaje sie zawyzonym dla tego typu
produktéw, czy wozek ma byé wyposazony w szuflady, jaka bedzie rola wdzka, do czego bedzie
wykorzystywany.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje wysokos¢ wozka 100cm. Wozek z szufladami lub przegrodami do
przechowywania narzedzi.

Pytanie 5

Ad.poz.174 — Czestotliwosciomierz — prosze o podanie dodatkowych informacji na temat produktu, np.:
czy produkt moze by¢ w formie plytki drukowanej z wyswietlaczem LCD — tansza wersja (przyktadowe
zdjecie produktu na stronie https://sklep.avt.pl/avt2885.html ) czy tez raczej forme produktu w obudowie-
drozsza wersja (przykiadowe zdjecie produktu na stronie http://www.meratronik.pl/o/Miernik-czestotliwosci-
do-10-Hz-do-40GHz-Seria-MF241xC )

Odpowiedz:




Czestotliwosciomierz wersja w obudowie. Zamawiajacy dopuszcza czestotliwo$ciomierz zaproponowany
przez wykonawce w zapytaniu.

Pytanie 6

Ad.poz.178 - Prébnik stanéw logicznych - prosze o podanie dodatkowych informacji na temat
produktu, lub czy mozna zaproponowacé urzadzenie bez wyswietlacza, wspdipracujacego z komputerem
poprzez kabel.

Odpowiedz:

Prébnik stanéw logicznych dzialajacy bez podigczenia do komputera sygnalizujgcy stany napieciowe
umozliwiajgcy: pomiar napiecia statego w zakresie min. od 200mV do 200V, test ciggto$ci obwodu, tester
stanu wysokiego i niskiego.

Pytanie 7

Ad.poz.205 - Modele pogladowe — prosze o podanie dodatkowych informacji na temat produktu, np.:
z jakiego materiatu ma by¢ wykonany model (plastik, karton, lub inne)

Odpowiedz:

Modele mogg by¢ plastikowe lub metalowe.

Do wiadomosci:

Wszyscy uczestnicy postepowania
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